
アンケート結果の総括について 資料５

１ ①アンケート総括

〇 預かり保育の時間について

〇 長期休業中の預かり保育の実施について

・１号認定は区立幼稚園の保護者「79％」、私立幼稚園の保護者「64％」と区立幼稚園の方が多い結果となった。
・２号認定は区立幼稚園の保護者「15％」、私立幼稚園の保護者「34％」と私立幼稚園の方が多い結果となった。

〇 保護者の状況について

・理想の区立幼稚園の預かり保育開始時間については、区立幼稚園および未就園児の保護者ともに「現状（16：
50）」が最も多い結果となった。理想の区立幼稚園の預かり保育終了時間については、区立幼稚園の保護者

「現状（16:50）（30％）」、未就園児保育の保護者「17:00（26％）」が最も多い結果となった。

・長期休業中の預かり保育を望んでいるかについては、区立幼稚園の保護者「はい（70％）」、未就園児の保護者
「はい（61％）」が最も多い結果となった。

〇 施設を選んだ理由について
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・施設を選んだ理由では区立幼稚園の保護者「教育方針がよいと思ったため（59％）」が最も多く、私立幼稚園の
保護者「居住地から近いため（65％）」が最も多い結果となった。

〇 昼食の提供（外部搬入の弁当）の実施について

・昼食の提供（外部搬入の弁当）の実施を望んでいるかについては、区立幼稚園の保護者「はい（50％）」、未
就園児の保護者「はい（52％）」が最も多い結果となった。
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〇 併用している施設について

・療育施設を併用している園児は区立幼稚園「36％」、私立幼稚園「６％」の結果となった。
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※１号認定：家庭で子の養育が可能である
※２号認定：就労や疾病、介護などにより、

保育支援が必要である
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